
SBÍRKA PRACÍ NA PAPÍŘE | OTA JANEČEK
17. 03. 2019 17:00



001 Ota Janeček 1919 - 1996

Akt
1943, akvarel a tuš na papíře, 16,8 x 12,3 cm, sign. Ota Janeček 43,
rámováno

15 000 Kč

002 Ota Janeček 1919 - 1996

Hlava muže
1943, akvarel a tuš na papíře, 25,8 x 11,5 cm, sign. Janeček 43, č.
soupisu 4278, rámováno

16 000 Kč



003 Ota Janeček 1919 - 1996

Hlava dívky
1986, olej na plátně a kartonu, 18 x 20,9 cm, sign. Ota Janeček 1986, č.
soupisu 3964, rámováno

18 000 Kč

004 Ota Janeček 1919 - 1996

Hlava chlapce
80. léta, olej na papíře, 17,5 x 21,2 cm, sign. Janeček, č. soupisu 3852,
rámováno

19 000 Kč



005 Ota Janeček 1919 - 1996

Sochařská studie
50. léta, křída na papíře, 25 x 15,3 cm, sign. Janeček, č. soupisu 6259,
rámováno

17 000 Kč

006 Ota Janeček 1919 - 1996

Masožravá květina
1974, olej na papíře, 22,7 x 30,4 cm, sign. Janeček 1974, č. soupisu
4042, rámováno

26 000 Kč



007 Ota Janeček 1919 - 1996

Sklenice
1943, akvarel, tempera a tuš na papíře, 34 x 23,4 cm, sign. O. Janeček
43, č. soupisu 4282, rámováno

26 000 Kč

008 Ota Janeček 1919 - 1996

Město
1957, akvarel a tuš na papíře, 25,4 x 45,6 cm, sign. Janeček 1957, č.
soupisu 4232, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Ota Janeček, nestránkováno, Nibiru, Praha, 2000

38 000 Kč



009 Ota Janeček 1919 - 1996

Akt
1943, akvarel, tempera, tuš a tužka na papíře, 25,5 x 21,5 cm, sign.
Janeček, č. soupisu 4281, rámováno

19 000 Kč

010 Ota Janeček 1919 - 1996

Muž a žena, flóra
70. léta, olej na kartonu, 28,5 x 17,7 cm, sign. Janeček, č. soupisu 3980,
rámováno

22 000 Kč



011 Ota Janeček 1919 - 1996

Buňka
70. léta, olej na papíře, 20 x 31,6 cm, sign. O. Janeček, č. soupisu 8232,
rámováno

19 000 Kč

012 Ota Janeček 1919 - 1996

Žena
1943, akvarel a tuš na papíře, 42,3 x 28,3 cm, sign. Janeček 43, č.
soupisu 6232, rámováno

28 000 Kč



013 Ota Janeček 1919 - 1996

Organismy
70. léta, olej na papíře, 20,8 x 41,7 cm, č. soupisu 8097, rámováno

34 000 Kč

014 Ota Janeček 1919 - 1996

Zásah laseru, rozpad anorganické hmoty
1983, olej, akvarel a kvaš na papíře, 37,8 x 25,7 cm, sgin. O. Janeček
1983, č. soupisu 4640, rámováno

21 000 Kč



015 Ota Janeček 1919 - 1996

Flóra
1974, olej na plátně a kartonu, 15,6 x 32,8 cm, sign. Janeček 1974, č.
soupisu 4011, rámováno

21 000 Kč

016 Ota Janeček 1919 - 1996

Buňky
1986, akvarel na papíře, 40 x 25 cm, sign. Ota Janeček 86, č. soupisu
4213, rámováno

21 000 Kč



017 Ota Janeček 1919 - 1996

Město
50. léta, uhel na papíře, 20 x 32 cm, č. soupisu 4783, rámováno

25 000 Kč

018 Ota Janeček 1919 - 1996

Ryba
1983, olej na papíře, 29 x 42 cm, sign. Ota Janeček 1983, č. soupisu
8096, rámováno

31 000 Kč



019 Ota Janeček 1919 - 1996

Zelené oko
1971, kombinovaná technika na papíře, 24,6 x 37,2 cm, sign. Janeček
1971, č. soupisu 4014, rámováno

24 000 Kč

020 Ota Janeček 1919 - 1996

Zátiší s dýmkou
1943, akvarel, kvaš, tuš, tužka a koláž na papíře, 26,7 x 42,5 cm, sign. O.
Janeček 2. 1. 43, č. soupisu 4175, rámováno

40 000 Kč



021 Ota Janeček 1919 - 1996

Jahody
1944, akvarel a tuš na papíře, 29,4 x 20,8 cm, sign. Ota Janeček 1944, č.
soupisu 4272, rámováno

27 000 Kč

022 Ota Janeček 1919 - 1996

Zátiší s postavou
40. léta, křída na papíře, 29,5 x 21 cm, č. soupisu 4269, rámováno

24 000 Kč



023 Ota Janeček 1919 - 1996

Hlava I.
70. léta, olej na plátně a kartonu, 23,9 x 27,4 cm, sign. O. Janeček, č.
soupisu 3963, rámováno

26 000 Kč

024 Ota Janeček 1919 - 1996

Hlava II.
1986, akvarel, pastel, tuš a tužka na papíře, 19 x 12,5 cm, sign. Ota
Janeček 86, č. soupisu 4790, rámováno

13 000 Kč



025 Ota Janeček 1919 - 1996

Sklenice
1943, akvarel, křída a tuš na papíře, 19,1 x 16,6 cm, sign. Janeček 43, č.
soupisu 4279, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Ota Janeček, nestránkováno, Nibiru, Praha, 2000

20 000 Kč

026 Ota Janeček 1919 - 1996

Zátiší s hruškou
1945, akvarel, kvaš a tuš na papíře, 23 x 19,3 cm, sign. Janeček 28. 4.
45, č. soupisu 4268, rámováno

24 000 Kč



027 Ota Janeček 1919 - 1996

Město
1984, křída na papíře, 14,6 x 21 cm, sign. O. J. 84, rámováno

16 000 Kč

028 Ota Janeček 1919 - 1996

Sochařská studie
50. léta, křída na papíře, 17 x 22 cm, sign. Janeček, rámováno

19 000 Kč



029 Ota Janeček 1919 - 1996

Zátiší se sklenicí a hroznem vína
1944, akvarel, kvaš, tuš a koláž na papíře, 20 x 28,9 cm, sign. O.
Janeček 13. 7. 44, č. soupisu 4273, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Ota Janeček, nestránkováno, Nibiru, Praha, 2000

37 000 Kč

030 Ota Janeček 1919 - 1996

Podzim
1951, kombinovaná technika na papíře, 31,4 x 48,7 cm, sign. Ota
Janeček 1951, č. soupisu 200, rámováno

REPRODUKOVÁNO
Ota Janeček, reprodukce č. 32 (vyobrazena varianta díla provedená v
technice olejomalby), Press-foto, Praha, 1973

28 000 Kč



031 Ota Janeček 1919 - 1996

Existence
1983, akvarel a olej na papíře, 41,5 x 28,8 cm, sign. Ota Janeček 1983,
č. soupisu 4044, rámováno

25 000 Kč

032 Ota Janeček 1919 - 1996

Ecce homo
1972, olej na papíře, 60,5 x 42,2 cm, sign. Janeček 18. 8. 1972, č.
soupisu 4156, rámováno

39 000 Kč



033 Ota Janeček 1919 - 1996

Tvary
1970, olej na papíře, 71,8 x 49,2 cm, sign. Janeček 1970, č. soupisu
4151, rámováno

37 000 Kč

034 Ota Janeček 1919 - 1996

Kompozice
1984, olej na papíře, 32,5 x 25,4 cm, sign. Ota Janeček 84, rámováno

25 000 Kč



035 Ota Janeček 1919 - 1996

Flóra
1976, olej na papíře, 30,6 x 43,3 cm, sign. O. Janeček 1976, č. soupisu
3979, rámováno

33 000 Kč


